

將軍澳北區候選人解說政綱 冀解設施更新速度慢等問題

完善公院專科 建宜居將軍澳



香港新一屆區議會選舉投票12月10日舉行，各候選人昨日趁選前最後一個周日擺街站努力拉票。將軍澳北區的三位候選人亦積極向街坊解說政綱。有候選人指出，區內存在公眾設施更新速度過慢和醫院缺少專科服務等問題，亦認為有許多野鴿滋擾市民，影響市民正常生活。他們期望，政府可以加快維修及定期檢視公眾設施、完善公營醫院專科服務、興建私家醫院，以建設一個舒適宜居的將軍澳區。



掃碼睇
參選人名單

◆香港文匯報記者 林熹



◆陳志豪積極向街坊解說政綱。香港文匯報記者北山彥 攝



◆溫啟明與街坊互動。香港文匯報記者北山彥 攝



◆陸秀貞積極擺街站。

陳志豪冀助居民分擔屋苑維修費

新民黨將軍澳北選區候選人陳志豪關注屋苑設施方面的問題。將軍澳有很多歷史悠久的公屋，很多屋苑的設施較為殘舊，需要維修，但維修費用較為高昂，而屋苑的法團又沒有足夠儲備，並且大部分的設施多為開放式，允許除業主以外的公眾使用，認為完全由業主出較為不公平，希望政府可以承擔更多維修費，幫助居民分擔部分維修費用。他亦指出，部分社區設施的更新速度較為緩慢，許多公園的設施用了超過二十年，希望特區政府可以制訂具體的時間表，加快維修及完善設施的速度，定期安排相關部門對公眾設施進行檢修與維護，同時，全面維修將軍澳泳池的更衣室設施，加大力度聘請救生員，盡快落實興建將軍澳室內暖水游泳池。

有關醫療服務，他指出，將軍澳區內居住着超過四十多萬人口，未來會有更多樓宇建成，亦會有更多人入住，許多家庭會面對更多生育問題，但將軍澳公立醫院到現在都缺少婦產科及其他專科服務，亦沒有一間私家醫院，他促請政府尋找空間建立私家醫院，完善醫院服務，為市民提供更多全面的生活保障。

在交通方面，現時港鐵將軍澳線的班次較疏，他認為政府可以提升港鐵將軍澳線的服務，全面加密班次，在寶琳站及坑口站增設更多閘機並完善區內巴士線，積極爭取寶琳/坑口至西九龍高鐵站。

陳志豪提到，區內有許多獨居長者向他表示，擔心自己在家生病或突然發生意外，無法及時向他人求助。他希望未來可以成立一支義工團隊，定期探視獨居長者，及時了解他們的生活需求，並配合地區關愛隊的運作，為長者提供適切的服務。

作為分區委員會主席，陳志豪長期在坑口德明區服務，廣泛聆聽市民意見，他具備服務公屋住戶、居屋住戶及私樓住戶的經驗，他希望，自己能夠發揮「橋樑」的作用，在有需要的時候能夠向屋苑管理處、商場、學校、警方、醫院等各方面反映意見，例如關於管理費、商場衛生、醫療服務等事宜，幫助市民解決老大難問題，提高生活質素。

溫啟明盼設專責組處理鼠患野鴿

民建聯候選人溫啟明關注將軍澳區內野鴿滋擾市民問題。他指出，有市民經常在清晨少人時段，把食物撒在地上，吸引很多野鴿過來吃食物。同時有居民反映，在休息時間，經常聽到有野鴿在外面叫喚，十分打擾市民休息，有市民被激怒後反而會傷害野鴿。又因涉及很多私人地段，很多部門不會進行執法，屋邨管理員的監管力度及巡視時間有限。

而餵飼野鴿的食物，又引來許多老鼠，由商場出現鼠患，到後來有居民反映老鼠可去到三十多層樓高，被迫與鼠共存。

他建議政府成立滅鼠及防治野鴿專責小組，加大監管力度，並為許多商舖和公屋住戶提供更多幫助，加強公私營合作，協助針對公共地區及民居處理鼠患及野鴿問題。

溫啟明表示，將軍澳區內較多長者，許多居民反映現時難以打電話預

約到看醫生名額，而成功預約到名額的輪候時間又過長，延誤了最佳治療時間。他希望政府可以引入更多醫生，縮短長者的輪候時間。他亦認為，現時將軍澳缺少牙科專科服務，很多長者需要搭車出市區看醫生，或是花費高昂費用去看私家醫院，希望政府在公營醫院增設牙科專科服務，緩解基層居民的經濟負擔。

此外，他亦建議增加長者公營院舍，為有需要的人士訂立輪候院舍合理時間，加快入住宿位，並提高長者醫療券津貼及擴闊適用範圍。

擔任區議員超過八年，溫啟明至今已服務西貢將軍澳區超過廿載。他過去成功爭取了多項民生服務和社區設施，例如取消將軍澳隧道收費，興建將軍澳一藍田隧道及將軍澳跨灣連接路，成功爭取夫婦共用醫療券等等，希望未來可以繼續為市民服務，解決民生大小事。

身為「專業動力」成員的候選人陸秀貞認為，區內交通基建配套尚待完善。她指出，將軍澳區居民長期依賴將軍澳線出入，但相關基建配套還不能滿足居民需求。她建議，政府加快港鐵信號系統更新，加密將軍澳線班次，增撥資源，加強將軍澳線道路的保養維修。同時，增加對外交通服務，往北區、高鐵站、恢復寶琳跨境巴士等。她亦建議，優化通宵巴士走線及服務將軍澳線南延線延伸至港島東。

在社區設施建設方面，她建議政府加快興建將軍澳65區室內暖水泳池及河畔公園，興建天橋接駁將軍澳廣場，並更新公園遊樂設施，增加吸引力。她又建議寶翠公園加長者健體設施，加強管理將軍澳廣場對出之東面水道，檢查山坡及樹木安全，定期清理排水系統。此外，政府應交代水上活動中心時間表，延伸海濱長廊至油塘。

陸秀貞亦關注環境衛生問題。她建議，政府增加餵飼野鴿罰則，加強巡查飼養動物黑點及加裝閉路電視，打擊非法棄置建築廢料。同時，政府可以加強蚊、蠍蟲防控，增加捕蚊器、使用大型滅蚊機。在醫療方面，增加醫護人手及門診，早日落實將軍澳醫院產房。

雖然過去曾經落選，但陸秀貞依然堅持在將軍澳北區服務，聆聽居民訴求，超過十年，她希望以更整全的規劃解決區內交通配套、社區設施不足等問題，為居民提供更優質的服務。

陸秀貞建議加密將軍澳線班次

大埔區辦選舉論壇 助街坊了解候選人政綱

香港文匯報訊 為增加公眾對區內區議會候選人的認識，鼓勵市民共議社區發展，由大埔區婦女聯會主辦、大埔各界協會協辦的「大埔北選舉論壇」前日舉行，特別設在大埔富善邨內露天廣場，開放給所有市民參加，旨在讓當區居民進一步了解各位候選人的民生政綱和參選理念，各候選人的重點都是針對區內有關公共交通、醫療資源等民生問題，他們並呼籲選民盡公民責任，在12月10日投票，選出真正做實事、為民生的賢能之士。



◆「大埔北選舉論壇」前日舉辦，讓當區居民進一步了解各位候選人的民生政綱和參選理念。

大埔北選區共有6名候選人，角逐2個議席。是次論壇邀請所有當區候選人出席，除了吳振輝（紫荊黨）因事未能出席，其他5名候選人劉文杰（新民黨）、駱小鸞、胡錦謙（民建聯）、葉偉兒以及吳尉行（工聯會）均參與是次論壇活動。新社區聯永遠會長、大埔各界協會會長張學明、大埔區婦女聯會主席李翠娟、特邀嘉賓陳浩庭律師等出席。

在論壇中，各候選人向街坊介紹自己的背景和社區成績，詳細闡述他們的民生政綱和對當區重要議題的看法，在主題答問環節中，就居民關心的公共交通、醫療資源、社區及居住環境、婦女

支援等主題發表想法。論壇亦特設「問答環節」，讓市民能夠直接向各個候選人發問，解答市民最關注的問題。

在論壇的最後，張學明致辭表示，今屆區議會候選人之間的競爭是拆理念、拆成績及拆表現的良性競爭，在各位候選人的發言當中感受到他們對社區的關心和了解，相信這場活動讓一眾街坊更深入了解區議會選舉的新制度，以及候選人們的政綱。

在致辭的最後，他呼籲各位市民記得在12月10日當日投出心目中的區議員。

「亞運火炬齊打卡」撐區選

香港文匯報訊 12月2日至3日，香港島各界社會服務基金會、和美家庭心連心藝術團聯合舉辦的「亞運火炬齊打卡1210齊投票」活動繼續進行。這是活動系列的第八和第九場社區活動，活動分別在筲箕灣愛東邨愛東廣場和上環文化廣場舉行。

活動設有流動宣傳車及「港紙」展覽宣傳區，展出了港島各區候選人簡介，並增添了「區選知識燈謎競猜」環節，以互動形式宣傳新區選知識，讓市民了解新選制下的投票安排及深入認識所屬選區候選人。活動上各嘉賓及義工向市民派發港島免費雙周刊「港紙」特刊，並傳遞區選投票的訊息，呼籲市民在12月10日踴躍投票參與選舉，參與地區治理，共建美好社區。

新增設的「區選知識燈謎競猜」展板前，市民紛紛駐足細閱內容，了解區選信息。市民們一邊翻閱



◆市民遊客與亞運火炬打卡拍照撐區選。

介紹新區選的「港紙」特刊，一邊興致勃勃地參與燈謎競猜，人群踴躍，對答案的活動攤位前不時出現等候的人龍。現場還設有歌舞表演、畫團扇、寫書法、非遺手工等中華文化體驗攤位以及熊貓公仔、財神爺到場互動，受到當區居民熱烈歡迎。

兩萬學生設計海報標語宣傳區選

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）在區選投票前夕，你印象最深的是什麼呢？是各區處處可見的候選人「旗海」和區選宣傳海報？抑或一眾政府官員的落力宣傳？也許，還有一件事令人印象深刻，那就是許多學生關於區選的海報設計、標語創作及親子徵文比賽的作品。近日，由香港區家長教師會聯合會發起，教育局、香港島校長聯會及香港弘德基金會聯合舉辦的「完善地區的一票 盡顯公民的責任1210區選齊投票」比賽活動正在如火如荼進行中，內容包括海報

設計、標語創作及親子徵文等。

「港島區有超過150間中小學支持，參賽作品近兩萬份，學生用自己的方式表達對區議會選舉的關心支持。」香港區家長教師會聯合會主席丁柏希直言，沒想到活動效果這麼好，孩子家長們這麼支持，報送了很多精品佳作，其中海報設計環節最令人覺得驚喜。是次活動主題對學生來說較為抽象，但很多學生卻運用香港不同地標，結合各行各業市民的特點，展開想像進行創作，令作品十分精彩。



◆香港區家長教師會聯合會主席丁柏希展示學生海報設計作品。